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Indirektes Verhaltnis - Level 2

Arbeitsblatt

Ein Holzvorrat reicht 25 Tage, wenn taglich 12 kg
Holz verheizt werden. Wie lange reicht der Vorrat,
wenn taglich nur 5 kg Holz verbraucht werden?

Holz Tage
12
5 X

Ein Radfahrer fahrt mit 15 km/h und benétigt den
Weg in die Arbeit 45 min. Wie lange wiirde der
Weg in die Arbeit dauern, wenn er 25 km/h fahrt?

kmm/h | Minuten

~

3 Arbeiter benotigen fiir das Aufstellen einer
Mauer insgesamt 25 Stunden. Wie lange wiirde
dieselbe Arbeit mit 5 Arbeitern dauern?

Arbeiter | Stunden

Fiir einen Ausflug zahlt jedes der 25 Kinder 6 €
Buskosten Wie viel muss jede/r bezahlen, wenn
die Kosten auf nur 20 Kinder aufgeteilt werden?

Kinder

Kosten
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